Дімітріс Карідіс

Грецький піаніст Дімітріс Карідіс народився на острові Крит в 1975 році. Віртуозність, енергійність, точність і емоційність - ці властивості забезпечили йому видатний успіх при виступах в Англії, Німеччині, Італії, Японії і Греції.

Одержав в Афінській консерваторії диплом соліста з найвищими оцінками і грамотою за відзнаки, пройшов курс післядипломного навчання в Королівській академії музики (Лондон), одержавши диплом із заохоченням. Був визнаний гідним ступеня магістра з відзнакою в Лондонському міському університеті та ступеня бакалавра по класичній філології в Афінському університеті. Активно співпрацював з Алікі Ватікіоті, Френком Уібо та Джеймсом Гіббом.

Серед завойованих ним нагород: 1-і премії чотирьох національних конкурсів піаністів, премія Королівської академії музики «Else Cross» (Великобританія, 1998), Кройдонська премія (Лондон, Великобританія) та престижна премія ім. Олени Міконіу (Греція), присуджена йому Афінською академією за артистичну діяльність. У березні 2002 року був відзначений спеціальною премією на престижному конкурсі Гран-Прі ім. Марії Каллас за виконання Концерту для фортепіано KV 595 В.А. Моцарта разом з Яським філармонійним оркестром (Румунія) у Концертному залі Афінського палацу музики  “Мегаро”.

Дебютував у Лондоні в травні 2000 року, з величезним успіхом виконавши в престижному Концертному залі Ферфілд Концерт для фортепіано № 2 Д.Д. Шостаковича разом з Симфонічним оркестром лондонського графства Кройдон. В числі його найближчих ангажементів - важливі виступи в Англії, Греції, Німеччині.

Його діяльність щедро спонсорували Державний фонд стипендій (Греція) і фонд Гіни Бахауер (Німеччина).

