Петрос Мосхос
Грецький піаніст Петрос Мосхос народився в Афінах в 1975 році. Його першою нагородою стала стипендія Афінської національної консерваторії, яку він потім закінчив з відзнакою. Далі вступив до музичного відділення Американського коледжу Греції, де вчився в Дімітріса Туфексіса. Одержав стипендію для проходження післядипломного курсу навчання в Пірса Лейна та Френка Уібо в Королівській академії музики в Лондоні (Великобританія), яку потім закінчив із заохоченням. Продовжив навчання в Джеймса Гібба в Лондонському міському університеті, одержавши ступінь магістра з відзнакою. 

Виграв багато премій на Національних конкурсах піаністів у Греції, а також був визнаний гідним Фортепіанної премії ім. Лілієн Девіс (Королівська академія музики, Лондон, 1996) і престижної премії ім. Елені Міконіу Афінської Академії за артистичну діяльність.

Концертував по Греції, Італії, Німеччині та Англії. Був солістом у супроводі таких оркестрів, як Салонікський державний, Туринський філармонійний, Симфонічний оркестр Лондонського міського університету та ін. Недавно виконав Фортепіанний концерт № 2 ДО. Сен-Санса в залі церкви Св. Іоанна на Сміт Сквейр, Лондон, що також передавався по Інтернету.

Дуже часто виступає в передачах грецького та німецького телебачення, а також Грецького Радіо-3 та Баварського Радіо. Його дебютний компакт-диск із записами творів Л. ван Бетховена, Й. Брамса та Ф. Шопена вийшов у 1999 році.

Його діяльність щедро спонсорували Фонд Ліліан Вудурі, Державний фонд стипендій, фонд Пропонтіди (усі три - Греція) та Королівська Академія Музики (Великобританія).

